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Η Καστοριά τιμά και συνεορτάζει τους τοπικούς 
Αγίους της Γρηγόριο τον Παλαμά και Καλλίνικο 
Εδέσσης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Η Ιερά Μητρόπολη Καστορίας, ανακοινώνει στο ευσεβές 
πλήρωμα, ότι την Κυριακή Β΄ των Νηστειών (16 Μαρτίου 
2025), η πόλη μας τιμά τον Άγιο Γρηγόριο Αρχιεπίσκοπο 
Θεσσαλονίκης τον Παλαμά.

Είναι γνωστό ότι ο άγιος Γρηγόριος ο Παλαμάς, είναι Μεγάλος Πατέρας της 
Εκκλησίας μας, Μέγας Θεολόγος του ακτίστου Φωτός και ταυτόχρονα τοπικός 
άγιος της Καστοριάς, αφού σύμφωνα με τον βιογράφο του, σε Ιερό Παρεκκλήσιο 
της Καστοριάς αγιογραφήθηκε για πρώτη φορά και τιμήθηκε ως άγιος.

Το εν λόγω Ιερό Παρεκκλήσιο υπάγεται στον Ιερό Ενοριακό Ναό του Αγίου 
Γεωργίου Καστοριάς τον οποίο επισκεπτόταν, εκκλησιαζόταν, ομιλούσε και 
κατηχούσε ως στρατιώτης, ο Άγιος Καλλίνικος Μητροπολίτης Εδέσσης.
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Έτσι κάθε χρόνο την Κυριακή Β΄ των Νηστειών, η Καστοριά τιμά και συνεορτάζει 
τους δύο τοπικούς Αγίους της, στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου Καστοριάς.

Η Ιερά Μητρόπολις Καστορίας, προσκαλεί όλους στις λατρευτικές εκδηλώσεις για 
τον συνοερτασμό των δύο Αγίων, το Σάββατο 15 και την Κυριακή 16 Μαρτίου 
2025 σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα:

Σάββατο 15 Μαρτίου 2025

Ώρα 6:00 μ.μ. – Υποδοχή του Ιερού Λειψάνου του Αγίου Καλλινίκου, έμπροσθεν του 
Ιερού Ναού του Αγίου Γεωργίου και εν συνεχεία Μέγας Αρχιερατικός Εσπερινός.

Κυριακή 16 Μαρτίου 2025

Ώρα 7:00 π.μ. – Όρθρος και εν συνεχεία Αρχιερατικό Συλλείτουργο, κατά το οποίο 
θα τελεσθεί η εις Πρεσβύτερον Χειροτονία του αρχιδιακόνου της Ιεράς 
Μητροπόλεως μας π. Παντελεήμονος Δόνες.

Ώρα 6:00 μ.μ. – Υποδοχή του Ιερού Λειψάνου στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Καστοριάς και εν συνεχεία η τέλεση του Αρχιερατικού 
Κατανυκτικού Εσπερινού, κατά τον οποίον θα χοροστατήσει και θα ομιλήσει ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ναυπάκτου και Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεος με θέμα 
«Το μυστήριο του Σταυρού, κατά τον Άγιο Γρηγόριο τον Παλαμά»

 


